

# 无棣企业捐款帮扶环境整治

## 目前已实现城乡垃圾统一收集运输处理



本报7月15日讯(通讯员 王永 记者 王晓霜) 今年以来,无棣县将农村环境综合整治作为加快城乡统筹发展、提升农村综合形象的惠民举措,计划投资5.3亿元,完成338个村的硬化和

117个村的美化,实现城乡环卫一体化。截至目前,无棣县已完成进村路和村内主街道硬化741公里,完成年度任务量的50%。

无棣县在继续实行包村帮扶和“第一书记”驻村帮扶的基础上,今年在全县筛选了106家有实力、有社会责任心的企业开展包村帮扶。其中,汇泰集团、齐星集团、润泰矿粉、智诚集团、龙祥建筑、华誉环科技、利德金

融电子等一大批爱心企业为所包村完善整治规划,提供资金和物资支持。截至目前,所有帮扶单位已全部与被帮扶村完成了对接,各整治村目前已收到部门、单位企业帮扶资金、物资折合达2300万元,为无棣县农村环境综合整治工作的顺利开展提供了有力的资金支持。为了加大财政投入力度,无棣县财政今年列支300万元奖补资金,全县11

个镇街共计划列支3980万元专项奖补资金,并动员群众、大户、乡贤捐款捐物、投工投劳。

为彻底解决“脏、乱、差”问题,无棣县采取政府购买服务的方式,按照“存量垃圾全部清除,增量垃圾全部收集,保洁公司一杆到底,清运管理相互分离,垃圾清运全面覆盖,乡村美丽长效保洁”的标准,选聘专业公司对乡镇(街道)、村(居)的

环境卫生进行全面托管,实现城乡垃圾统一收集运输处理全覆盖。

目前,无棣县正在开展环境卫生集中清理整治活动,实行县委各常委、县人大、县政协主要负责同志包镇街制度,单日调度、通报,双日集中开会调度,每周五集中现场观摩。截至目前,无棣县已完成297个村庄清理整治任务。



## 夏日送清凉

15日上午,在渤海九路环卫工人休息室,市总工会和市城管执法局开展“夏日送清凉,关爱环卫工”活动,市委常委、市总工会主席魏克田在市城管执法局局长贾学刚的陪同下,带领市总工会党组成员走访慰问一线环卫工人,给环卫工人送来了防暑茶、洗衣液、扇子、杯子、毛巾等防暑用品。

本报通讯员 李明 王海亭 本报记者 王领娣 摄影报道

## 市民政局组织慰问殡葬职工

本报7月15日讯(通讯员 颜斌 张帅 记者 王茜茜) 为迎接8月20日“全省殡葬职工活动日”,近期,市民政局在全市部署开展了市级“三个一”节日送慰问、县级“四个一”酷暑送关怀、殡仪馆“五个一”职工送温暖的三级联合系列活动和慰问行动。

今年8月20日是山东省第20个“全省殡葬职工活动日”。为提高特殊职业的心理和生理抵抗力,调动社会资源支持殡葬事业,配合完成全市规范殡葬服务专项整治行动,在“全省殡葬职工活动日”来临之前,滨州市殡葬行业协会筹集4万余元,开展了“慰问一个全国殡葬工作先进单位,慰问一个全省殡葬工作先进单位,慰问一个全市殡葬工作先进单位”的“三个一”市级节日送慰问系列活动。

此外,为激发殡葬职工的职业自豪感和工作积极性,提高团队凝聚力,各县区认真落实党的群众路线教育实践活动,开展“组织县区领导到殡仪馆看望职工,民政局领导到殡仪馆同职工过节,殡仪馆领导看望一位离退休人员,班组长慰问一个在一线困难职工”的“四个一”酷暑送关怀活动;各殡仪馆全面启动了“开展一次有奖体育比赛活动,组织一次外出业务参观活动,开展一次对心理和生理有益的散心活动,组织一次对工作和生活有益的娱乐活动,组织开展一次评优评先及对外宣传活动”的“五个一”职工送温暖活动。

### 遗失声明

农银人寿保险保单号为201037160020030025的商业险保单丢失,被保险人:高有志,声明作废。

# 鸭梨运出村不再受颠簸之苦

## 阳信县东刘村村民捐款17万元助力农村公路“三通”



本报7月15日讯(记者 李运恒 见习记者 王璐琪) “以前村内泥土路,鸭梨运出村都是大问题!如今村里通了公路,运鸭梨再也不担心了。”14日,阳信县金阳街道办事处东刘村村民感叹。自滨州市农村公路“三通”工程实施以来,农村道路硬化建设改变了不少村子的村容村貌,69个困难村的

硬化建设也在逐步推进。

阳信县金阳街道办事处有14个村子从建国后没有修过公路,东刘村就是其中之一,每到阴雨天气,村里泥泞的道路让村民出不去,外面的人也进不来,尤其是到鸭梨成熟的季节,村里466亩土地生长的鸭梨,因为道路不好走,不是磕磕碰碰造成残梨成堆,降低鸭梨价格,就是成熟的梨运不出去,梨农的经济收入很受影响。谈起之前没修路前的日子,村内村民都很无奈,由于村内道路问题,东刘村一直没有集体收入,这

也成了村子一直修不起路的原因。

“三通”工程一开动,就得到了全村村民的大力支持。今年60岁的刘金田作为村民代表,每天清晨6点就来到办公室领活,5月24日,他的不足10个月大的孙女因得麻疹拖延诊断夭折,他在家待了一天,就出来干活了。除了干活积极,村民在为村修路捐款上也毫不吝啬,91岁的老党员李寿山率先捐了500元,82岁的老烈属申玉枝也捐出500元,刘呈祥代表自己和偏瘫的老伴

捐出2000元。滨州市交警支队派驻东刘村第一书记张维新介绍:“村主任刘文海得知我要驻村,将自己儿子的婚房腾出来让我当办公室,村民的信任让我很感动,我也更有信心把村里的路修好。”

据统计,东刘村108户村民共为村内修路捐款17万元,也正是由于村民的积极,5月4日农村公路硬化建设就动工了,目前,东刘村已经完成道路硬化1164米,“一纵三横”的公路修到村民家门口,马上将进行排水沟和绿化建设。

# 阳信县温店镇计生办 让人口管理“动”起来

本报讯 阳信县温店镇计生办多项举措对流动人口实行动态化服务管理,以服务促管理,让管理“动”起来。

该镇对流动人口计划生育情况进行了全面的调查摸底,重点清理清查了返乡人员的婚育情况,现居住地详细地址、联系方式等,并采取边查边补边落实的方法,对流动人口的相关信息进行了登记、建档,确保流动人口计生资料底子清。进一步做好流动人口婚育证明办理和查验工作,强化流动人口日常管理。

该镇计生办工作人员及时上门为流动妇女发放《流动人口计划生育工作条例》、生殖健康知识宣传册及避孕药具等,使流动妇女及时了解掌握计划生育政策,引导流动人员树立科学、文明的生育观念。同时,各村利用宣传橱窗、黑板报等宣传阵地张贴相关计划生育政策法

规和健康知识资料,全面提高了育龄妇女的知识普及率。

该镇对流动人口实行“三同”服务,即同管理,同宣传,同服务,计生办工作人员进村入户,认真做好查环、查孕、查病、治病“三查一治”服务和落实节育手术服务工作,积极开展孕情跟踪服务、随访服务、避孕节育技术服务。该镇按照便民原则,积极落实《婚育证明》代办制度,为返乡人员换发《婚育证明》,免费办理《婚育证明》,全力保证流动人口顺利出行。

该镇实施“分块管理,网格到人,责任到人”的机制,以村计生专干为主体,建立责任落实、督查汇报、公示通报等制度,把任务分解到村,责任落实到人,采取入户清理、登记摸底、与外出打工的群众签订责任书等办法夯实责任。将各村、居双向考核纳入年终责任考核。(王柯)